stress test

1.

2.

ohe F AN At eiA] Usk o shis? (2 | 4.

a#%0,b£0)

D a*xa*txa

= SolA o] B Zhofet,

@ a'® +a?

@ (a*2)° = (b°)?

Zol7} 10cm Q! o2
Zt2e] AolZb zem |, Al
29 Zo|7t yem <l &
A EE TENS y B
x o T Ao 2 LRy

Q@ 2x+22-3
32 1
© - +-+4
X X

1, 1
© 5%+ 8T+
E) 5(x2+1)

© 2(a*+3a) — (24* — a)

@ 3 @ 4

@® 4z — Ty

@ 22+ Ty

_---TCM- - _

@5

@ 4z + Ty

® 22—y

A,z =3 4 o, Alze] Zol& Fsfofzt.

5. 27 x 5% o] nAbe] o AASY W, p o] G

@ 6

@ 1.16

®7

® 2z -7y

7. (322 —9xy) =3z — (6zy—8y?) =+ (—2y) & AAtSIH?




4 AN —z—2y & HSHAEY dr+ 57t F9 | 12. TS 5 8 ALY
o}, o] ), TaH4] A & ke

D 2x+y @ 3z—y+1 © 3% x 38 — 30
® 4 -3 5¢+ 3

o © ey ® (-2) x (-2)° = (~2)’
® 6z + 5y

9. (2u-3y+2)(z+3y—2) ] HAMANA 2y o] AlGE?

6 @3 ®0 @2 63 13. %700y wholl A oig A ks 45 F= disle

A2 ol BE SO w4 AEAG FohT

. the-e ¥l & 45 H= BA o] st 5
S

PRS0l @& Aol AlEtt Aol ol A=

mlo lo ok Ao

10 1282a 1. 6a+2 83a 4 =2 D}”LO]'—‘G _/] %}\-O —6—]_

oja}. A 3x—2y—{x — (Ty — 62) + 5} = ax+by+c
A o, a—b+c 9 g Foteizt.
A 14, AR 10, 4 0 —10, B 2 —14,
=12

11. o= 3 At A3t 4] e A27

D (~20y?) x (32)? + (6y)° = — =

14. 48 208 RET ©, 44 4, B, €, D, F | 30l
@ 14a? + (—2b%)2 x (2ab?)? = 14a* ohd .29

2 2 a2
® <§a2) X (3b%)2 = (4ab?)? = —
@ (10a)2 x (—ab?)? = (77111)2) — 9542 Q@ 4(22-3z)— (322 —6x+7) = Ax®+Bx—T

© 202 —-3x+1 2?2—-22+3 _
® (—4a?y) + ( ) x (2ay?)* = 482°y° 2 - 3 N
Cz?+Dx+FE
6
® A=1 @ B=-6 ® C=4

@ D=-5 ® E=3




.3 5 1 1 - _
P 2y (et fy -1 ) & 0w stae W, 7 3

A%-2] e a 2 317 o]u, (3] 9] WL

@% @1—81 ® 11 @ 15 ® =

16. 2z +ay)? =ba® +cay+ 9> € W, a—b+c o TS
Fotodet (S, a>0)

17. 9742 = 322 « 3v oA y 2] ZFe?

@ 3 @ 4 ®5 @ 6 ® 7

18. 4oy — 8x2y?
Sz(z—y)+ — T Y
—2xy

A g Fotofer,

19. Tkt AolA —x — 2y + 45 MAEY 4z +y - 30]
F|9lch. ofuf, ThakAl A7

® —bxr—-3y—7 @ —br—y+1
® 3x—y+1 @ 5x+3y—7
® bx+3y+7

20.

21.

22.

23.

-8 2 4 2 6 2 9 2
Y+ xy—xy+$y:a:c+by?—lfq1,a+b
—2xy 3xy
o] 32
-3 @-2 ®-1 ®o ® 1
o5 5 AE vr2A AR A0

@ (z+7)(z—-5)=2>-2r-35

@ (x—2)(x—3)=22+6

-3 @-2 B®-1 ®o0 ® 3

T Az, yol tisto] «, A & axy = (8zy? +4ay?) +
2zy , xly = (122%y — 82%y) + 4oy 2 F OIS of,

w o] 7to
ey T @by 4

6y + @ 6y — x 3 6y —x
6y + 6y —x 6y +
@ 6y + ® 3y—z

6y —x 3y+x




24.

4
1

AR (21, 1) , (22, y2) o AR (21, y1) x
(22, 92) = 2122 + @132 + 122 + yrye 2 ] AL
ol W, (2z, y) x (—y, 3z)E tHs] 5tH?

@ 76$2+2Iy7y2 @ 76I2+I’y+3y2
® 222 —xy —y? @ 622 + xy — y°

@ 6.’172 —,’L‘y—|—3y2

25. 4(z + 1)(w + A) = 4z —2)2 - B Y o, 4% B 9|
A2

@ 36 @ 37 3 38 @ 39 ® 40




